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YBaxaemniti [Tama! Bo3aMozkHO, 4TO v Bac mpou3oliesn HagphiB y3eYku, 0OBIYHO OH 3aKMBAET
CaMoCTOATENbHO. HO B HEKOTOPHIX ClIy4asx 3aXKKBaeT He COBCEM ya4yHO, TpeOyeT HOMOTHUTEIEHOE
MEOUIIMHCKOE BMEIIATEILCTBO. [Ipy 9TOM MOXKHO CHeNlaTh ONepalrio IUPKyMIKU3u0 (00pe3anue), uiu
IIJIACTUKY y3Oeuku (ppeHynoroMuio). Bropoit MeToq 3aK/II04aeTCs B TOM, UYTO y3[Ie4YKy UCCEKAlOT B
IIOTIEPEYHOM HallpPaBJIEHWH, a CIIMBAIOT B MPOmoabHOM. ChenaTh 3TO MOXKHO B J1I060M YpOJIOrHYeCcKOM
ormenenuu. Ho, 4ToOb YCKOPUTH MPOIECC 3aKUBIIEHNS, TTOfeflaiiTe BAHHOYKY C IepMaHraHaTOM
Kanus (MapraHioBKa ci1a00-po30BHIl pacTBOP 2-3 pa3a B IeHb), ITOCIIe YeTr0 CMa3biBaTh MECTO
HapapseiBa Ma3bio AYPOBWH. OTa Ma3b UMeeT MIUPOKUM CIIEKTP IPUMEHEeHus, T. K. OHa COOEePXKUT
aHTtu0aKTepHranbHEE, TPOTUBOBOCHANIUTENbHEIE, 066300 IMBaOIINE CPEeCTBa. [l0 OJIHOTO
3aKUBJIEHUS He PEKOMEHIYEeTCs XKUTh I10JI0BOM XKU3HbIO IJ1s1 n30eKaHUs IIOCTOSTHHOM
TpaBMaTHU3alluu. Yaauu!



